

Den náborů na Kraví hoře



Letošní druhý ročník sportovní náborové akce pro děti slavil opět velký úspěch. Na 80 sportovních klubů a zhruba 3 700 účastníků prožilo společně slunečný sportovní den na Kraví hoře.

Aby všech 80 přihlášených sportovních klubů získalo dostatečný prostor pro ukázky a prezentaci svého sportu, přesunul se letos Den náborů na Kraví horu. Cílem

celodenní akce bylo dětem nabídnout a ukázat nepřeberné množství sportů, které mohou v Brně navštívit. A cíle bylo dosaženo, protože nabídka sportů byla opravdu rozmanitá. Mezi 80 klubů, které zde prezentovaly své sporty, můžeme zmínit například brněnskou Kometu, FC Zbrojovku, Klub biatlonu Střelka, kluby Moravské Slavie, Brněnské Draky a mnohé další. Velké zastoupení zde měly také bojové

sporty, které mnoho dětí přímo uchvátily.

Na své si mohli také přijít příznivci stolních her, které byly prezentovány v blízkosti hvězdárny, která se do programu Dne náborů také zapojila a umožnila návštěvníkům prohlídku kopule i s poutavým výkladem. Program v blízkosti hvězdárny byl završen vystoupením hasičů z Králova Pole, kteří předvedli zajímavé ukázky a nabídli dětem příjemné osvěžení.

Umístění akce na Kraví hoře bylo skvělé v tom, že se podařilo prezentovat sporty na jejich domovských sportovištích, například na tenisových kurtech, volejbalových, basketbalových, florbalových i fotbalových hřištích a ve venkovním bazénu Sportovního a rekreačního areálu Kraví hora, kde byl také připraven bohatý program. Svě sportovní umění v bazénu předvedla Kometa Brno,

TJ Tesla Brno a VSK Univerzita Brno, a to zejména ukázkami synchronizovaného plavání a vodního póla.

Velkým lákadlem celé akce byly také významné sportovní osobnosti. Zúčastnila se Michaela Hrubá, juniorská mistryně světa v atletice a účastnice olympijských her v Rio de Janeiru, a olympijská reprezentantka v synchronizovaném plavání Soňa Bernardová. Organizátorem akce byla Unie sportovních klubů města Brna ve spolupráci s Jihomoravskou krajskou organizací ČUS a společností STAREZ-SPORT, a. s.

Pokud jste akci nestihli, nabídku zúčastněných sportovních klubů najdete na stránkách www.dennaboru.cz.

■ (red)